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 פרוטוקול ועדה למיגור אלימות 28/07/25
 נוכחים:

ראש המועצה –יו"ר הועדה  –עו"ד טלב אבו עראר   
חבר מועצה –חבר ועדה  –פכרי אבו עראר   
מנהל מח' חינוך –חבר ועדה  –סאלם אבו קוש   

קב"ט המועצה –חבר ועדה  –מחמוד אבו עראר   
מנהל מח' רווחה –חבר ועדה  –טאלב אבו עראר   
מנהל מח' טכנית –חבר ועדה  –עבד אבו סעלוק   
מפקד תחנת משטרת ערערה בנגב –סנ"צ ברוך הניג   

 
 משתתפים:

ס.ומ"מ מקום ראש המועצה –עבדאלעזיז אבו ג'ויעד   
ס.ומ"מ רראש המועצה –סולימאן אבו עראר   
מנהל יישובי של הרשות לבטחון קהילתי ומלחמה בסמים ואלכוהול –חוסאם אבו ג'אמע   

מנהל המוקד –חמיס אלטורי   
 

 על סדר היום:
 האלימות והפשיעה בישוב

 פעולות הסברה בבתי הספר
 דיון ומציאת פתרונות לוונדליזם בישוב

 
 ראש המועצה: שלום לכולם, אנו מתכנסים לועדה ראשונה למיגור אלימות.

 ראש המועצה מציג את כל הנוכחים.
ומודע למה זה לא סוד שערערה בנגב "מככבת" באלימות ובפשיעה לצערי הרב, אני חי כאן 

 שקורה.
והירי שיש בכל אנו מתכנסים על מנת לשמוע ולדון בהצעות אפשריות להפחתת האלימות, 

קשות הן בנפש והן ברכוש.הדבר גורם לפגיעות  , לילה כמעט  
חשמל במתכוון של עבריינים ע"מ להסתיר ולתשתש , הם נדליזם, ישנן הפסקות אבנוסף הו

 יורים בשנאי ע"מ שהמצלמות לא יעבדו.
 אנו יישוב מדמם וסובל, לא באנו להאשים אף אחד , כולנו שותפים לאחריות.

ע"מ להביא את הישוב למצב יותר טוב אך אנחנו למשטרה יש את הכלים לפעול ביד קשה 
.כהנהגה לא יכולים להתנער מהמצב  

 מגיע לנו ולילדינו לחיות ולישון פה בשקט.
 

 ידוע כי נתפסו נשקים ע"י משטרת ישראל אני לא יודע מהיכן מגיע כל הנשק הזה?!
עבד אבו ג'ויעד:שלום לכולם, הישוב כולו סובל מתופעת האלימות. אם ניקח את כלל 

רה יש כלים שלנו כהנהגה אין, טכל הרעש אני חושב שלמשאת עושים  היישוב , בודדים
 למשל: 

 להציב מחסומים, לבצע סיורים בשעות הלילה המאוחרות.
.לא כולם בעיתים אך אנשים רוכשים להגנה עצמיתרערה, כיום ישנו הרבה נשק בע  

 מציע למשטרה לעשות תוכנית עבודה על מנת לטפל בבעיה.
 

סולימאן אבו עראר:שלום לכולם, ידוע לכולם שיש משפחות שלמות שמתעסקות בנשק 
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על המשפחות הללו, ממליץ למשטרה לעשות מבצעים לתפיסת  בישוב ולמשטרה יש מידע
נעזור למשטרה בכל מה שאפשר.נשק וכלי רכב חשודים לפני שיגיעו למצב של קטטות. אנו   

 
מחמוד אבו עראר:שלום לכולם, חשוב לדבר על עניין התקשורת- התקשורת תופסת את 

כעיר פשע, גם כשישנם מקרים בפזורה נכתב בתקשורת "ערערה בנגב", ברוך ערערה בנגב 
.אני פונה אלייך לעזרה עם עניין התקשורת  

שנאים , עלות כל  13דיברתי עם חברת חשמל שמתחילת שנה הוחלפו  -לגבי נושא החשמל
. ₪ 180,000 –שנאי כזה היא כ   

הבנתי שלאחרונה הופעל סמוי משטרתי ונתפסו נשקים, אנו  –דובר כאן על סחר באמל"ח 
 מברכים על זה.

יותר גרוע, דובר כאן על פעילות המשטרה , אם לא הייתה המשטרה המצב היה הרבה 
 המשטרה מונעת הרבה אבל ישנם עוד הרבה דברים שאפשר לעשות.

יש סמכויות כמו לפני כשבועיים אושר בכנסת חוק שלשיטור הערוני  -לגבי השיטור הערוני
 של שוטרים, אנו מתכננים לעשות מחסומים בשעות מאוחרות.

 
פכרי אבו עראר:גם אנחנו סובלים רבות מהירי, יש הרבה יריות באזור הבית שלי. המשטרה 

הייתה פעילות יותר גדולה של המשטרה היינו מסיימים עם זה.צריכה לפעול יותר אם   
אם יש אפשרות לפצל את החשמל על מנת שלא כל הישוב יסבול. -לגבי החשמל  

ימים בלי חשמל. 3בפעם הקודמת שהיו יריות היינו   
 

סאלם אבו קוש:שלום לכולם, ראש המועצה התחיל ואמר שאנחנו ועדה למיגור אלימות, 
ועדה וועדה, אנחנו מפנים אצבע מאשימה למשטרה ואנחנו כואנחנו כאן לא מדברים כ

לכתוב ע"מ למגר את תופעת האלימות, יכולנו פשוט  עם המשטרה ם לחשוב ביחד יצריכ
 מכתב ולהעביר למפקד תחנת המשטרה.

, אולי יש מקום לעשות סדנאות ועדה צריכים לעשות כמה דברים בנוסף למשטרהואנו כ
 בנושא הפשיעה.

לאנשים שנתפסים עם נשקים ולמחרת , אנו עדים המשטרה צריכה להחמיר בטיפול
 משתחררים או ע"י המשטרה או ע"י ביהמ"ש.

אנו צריכים לעשות יותר ישיבות בנושא ודרך אגב ידוע על  אנחנו צופים באסון מהצד, כועדה
ובעיות נפתרו.כמה מקרים שראש המועצה התערב   

, זה לא הגיוני.2022צעירים משנת  7איבדנו   
 

טאלב אבו עראר – מנהל מח' רווחה:אני מברך על הועדה הזו מאחל שתהייה לה תוכנית 
 קבועה ובתדירות גבוהה.

בכל הגילאים כולנו נמצאים  חשוב ומעסיק את כלל התושביםהאלימות בישוב הוא נושא 
חה.ובסכנה. אני מתעסק בזה רבות ביום יום במסגרת עבודתי במח' הרו  

ביב הבית צרורות של יריות.סלחיות בהרגשה של איום שמזה לא פשוט   
, בנוסף ישנם הרבה אנשים שנפגעו בשל היריעקב חרדות  הילדים מקבלים טיפול נפשי

.אישי מהמצבבאופן   
לאתר כל הסמכות החוקית ע"מ  אנו מאמינים שאם המשטרה רוצה היא יכולה, יש להם את

 את היורים והמחזיקים בנשק והם יכולים להגיע לנשקים האלו.
 

עבד אבו סעלוק:המצב קשה מאוד, אין בטחון לתושבים, הרבה תושבים מחפשים מקום 
 בטוח יותר.

גדול, חינוך והסברה, כל דבר שנעשה יהיה  יש חלקוהנהגה למשטרה יש כלים ולנו כתושבים 
 לטובה.
בתי הספר, אפשר להכניס את המשטרה לתוך ברוב הסכסוכים נמצאים ומתחילים לצערי 
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.בתי הספר  
אפשר להזמין נציג של חברת חשמל ולהסביר שלא תמיד הפגיעה היא  -לגבי חברת חשמל

אין חשמל. בשנאי הראשי, לא יכול להיות שיומיים שלושה  
 

חוסאם אבו ג'אמע: אני שותף לכאב של כולם. באנו לעשות ולא להאשים, תפקידנו לעשות 
 ולא רק לדבר.

 
הכנסת מודעות ועבודה בשיתוף עם ההורים.להכין תוכנית בתוך בי"ס, הרצאות  -חינוך  

לקדם את  איך עדת סולחה, התוכנית צולעת צריכים לשבת ולחשוב והתחלנו בו –קהילה 
 התוכנית בשיתוף עם המשטרה.

, לפחות פעם בחודש לשבת ולבנות יש להגביר את השיתוף עם המשטרה -ה ובטחוןעהרת
 תוכנית חודשית ע"מ לעמוד ביעדים.

התחושה שמה שעושים לא מספיק. –נוכחות שיטור קהילתי ועירוני  תהגבר  
קמפיין הסברה שכולנו נהייה חלק ממנו. –טיפול בנשק לא חוקי   

סבלנות לנהיגה פרועה וואנדליזם.אפס   
 אנו לא מפילים אשמה על אף אחד כולנו ביחד בזה המשטרה וההנהגה.

 
חמיס אלטורי:כמעט הכל נאמר... לגבי ירי בארועים – בעבר היו מחתימים שאין ירי 

צריך לחזור ולעשות את זה.בארועים   
שיהייה תקציב ייצא אתרים שכרגע בשלב תכנון, ברגע  24מקימים עוד  -לגבי המצלמות

 לאור.
 

 ברוך הניג:אני מברך על התכנסות הועדה, הנושא חשוב מאוד
אני כמפקד תחנה יוצא מועדה זו בעיקר עם האשמות. היו רעיונות שדיברנו עליהם בעבר 

, אני ולא קרה כלום, לגבי הטענות שהמשטרה לא עושה כלום במכוון זה מטריד אותי מאוד
.שקורה פה לא קורה בשום ישוב בארץ השנה וחודשיים בערערה ומ  

ה, ישנם אנשים שיושבים עם המשטר של האזרחים  יישנו קושי יוצא דופן בשיתוף פעולה
, המשטרה עושה הרבה ביישוב.פה בניגוד עניינים ומקשים על המשטרה  
 צריך לשאול מה לעשות ביחד ע"מ למגר.

בחודש האחרון מבכל השנה בדבר פעילות המשטרה, אני תפסתי כמות נשק גדולה יותר 
 שעברה.

, אין עיקוב בהגעה של המשטרה, י לתפקיד אין עסקאות נשק ביישובתמהיום שנכנס
לחתירה למגע זה תפקידנו להגן  המשטרה מגיעה עד הזירה גם תחת אש, זו המדיניות שלי

 על הציבור.
התחלה של , אם אתם שומעים על את כל המכובדים אליי למשרדאני באופן אישי מזמין 

 סכסוך תפנו אליי אני יודע לפתור את זה.
, צריך אתכם איתי אני באתי עם יד פתוחה לפרויקטים בתחום הקהילה, אני צריך שותפים

 על מנת להרים את הפרויקטים.
המשטרה יכולה לעזור, תכניסו אותנו לבתי הספר שעתיים ראשונות בתחילת שנת 

פר להגביר מודעות למניעת אלימות.על מנת לתת הדרכה בכל בתי הסהלימודים   
.ת הפשע מתחילה בעידוד אלימות ומסתיימת בירי, יש צורך לטפל בשרשרתרשרש  

רוב האזרחים הינם אזרחים נורמטיביים גם אם יהיה מידע על אזרחים נורמטיביים 
.שמתעסקים בפשע אני אדאג לפגוע להם בקריירה  

ואני צריך את עזרתכם.ה דרמטית יהסוגי –לגבי הקטטות בבתי הספר   
, תוכנית לתיקון הקיים ותוספת מצלמות חובה לסדר את הנושא –מצלמות היישוב 

 במקומות המועדים לפורענות.
 אני מציע ומוכן לתת חסות לסיירת הורים בישוב.
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שראש המועצה יצביע עליו אני מוכן לשים שם שיטור ערוני  2מבנה ציבורי בשכונה בכל 
ידי במקרה הצורך.שיוזנק בתווך זמן מ  

רוע חברתי, לצד ענישה.יבסופו של דבר זה א -צעד תודעתי  
 אני מציע שראשי משפחות יימסרו את הנשקים למשטרה ואני מתחייב שלא תעשה בדיקה

 לנשקים אלו.
 קמפיין הסברתי ממומן +שילטי הסברה.

המועצה עם ראש אני מבקש מראש המועצה לכנס פורום נערים שיישבו סביב השולחן 
 והמשטרה על מנת לשמוע מה יש לבני הנוער לומר על מנת לחבר אותם לתהליך.

 
 ראש המועצה:לאחרונה כמעט איבדנו את הבטחון האישי מאירועי הירי.

תולים בה תקווה שתשתמש ואנו  במקביל המשטרה משתדלת לעזור ולעשות כל שביכולתה
 ביותר אמצעים ותשנה מדיניות .

, בפועל בשטח אנשים מדברים אחרת, החיים פה לא בין התאוריה לפרקטיקהיש הבדל גדול 
אנשים חושבים לעזוב את היישוב.! חיים  

, זה לא מנער אותנו כהנהגה מאחריות אבל נוכחות המשטרה צריכה לפעול ביד קשה
 המשטרה מפחיתה את האלימות.

 
 הישיבה ננעלה

 
 בכבוד רב, 

 ג'אסר אבו עראר
 מזכיר המועצה
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